

# Grundejerforeningen Tingskiftet

**Referat af bestyrelsesmøde d. 10.1.2024 kl. 19.00 hos Knud Erik Madsen i nr. 45.  
Alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter deltog i mødet.**

## **1. Opfølgning af mødereferat dateret d. 7. august 2023.**

**Hilsepligt** i kvarteret fungerer tilfredsstillende. Der hilses og vinkes både mellem gående og kørende.

**Nabohjælp:** Vi havde i løbet af efteråret afprøvet Nabohjælp-appen og indhentet yderligere information om ordningen, som vi vil opfordre beboerne til at deltage aktivt i. Der udbredes i den kommende tid information om ordningen via vores egen hjemmeside, Tingskiftets Facebook-side og på den kommende generalforsamling onsdag d. 20. marts kl. 19.30 i Restaurant Næsbyhoved Skov.

Det blev besluttet at indkøbe 2 Nabohjælp-skilte til opsætning på nuværende stativ (skiltene skal vende modsat på hvert stativ) ved indkørslen til vores kvarter. Vi modtager mærkater til de husstande, der er interesseret i at være med i ordningen og tillige mindre skilte til ophængning på f.eks. vejskiltene. **Ansvar Finn.**

**Opfølgning vedr. vej.** Følges op i foråret. **Henrik og Kim ansvar.**

**Hjemmesiden.** Vores nye webmaster har gjort et flot stykke arbejde med at oprette siden i nyt layout og med nye farver. Der er aftalt honorar til vedkommende for 2024.

**Kontakt til Fjernvarme Fyn** afventer fornyet henvendelse i foråret. **Ansvar Henrik**

**Stiforbindelsen mod vest** tilhører Sleppevangen. Vi kontakter dennes bestyrelse for samarbejde om 1x årlig beskæring af bevoksning langs stien for at muliggøre fri passage for gående. **Ansvar bestyrelsen.**

**Renholdelse, fri passage samt sne-/is rydning af fortove.** Bestyrelsen opfordrer alle beboere hertil. Snerydning samt saltning i vængerne udføres af ekstern samarbejdspartner på bestyrelsens bestilling. Stamvejen med status som offentlig vej er kommunen ansvarlig for.

**Foreningens 50 års fejring** sidste sommer forløb meget tilfredsstillende, og der rettes herved en stor tak til beboerne for opbakning af arrangementet.

## **2. Nyt fra formanden**

Formanden fortalte om mulighed for at søge økonomiske midler ved Park- og vejafdelingen til trafiksikrende foranstaltninger. Her vil vi ansøge om forbedrede udkørselsforhold til Søhusvej fra Tingskiftet og fra Smedebakken samt ved udkørsel til Slettensvej fra Søhusvej.

**Ansvar Knud Erik.**

# Grundejerforeningen Tingskiftet

## 3. Økonomi

Kassereren oplyste at alle kontingenter for 2023 er modtaget. Regnskabet for 2023 og budget 2024 blev gennemgået. Regnskabet fremsendes til revisorerne for eftersyn og fremlægges derefter på generalforsamlingen til endelig godkendelse sammen med budgetforslag 2024, der fremlægges til orientering. Sidstnævnte forslag gav anledning til mindre korrektioner inden endelig fremlæggelse.

Det hidtil benyttede regnskabsprogram har fungeret uden betaling, men fra d. 1. januar 2024 kræves betaling ved brug. Kim har derfor undersøgt nye programløsninger, der omkostningsmæssigt ligger på et acceptabelt niveau. Det undersøges nærmere hvilke faciliteter andre løsninger indeholder, herunder muligheder for samling af flere processer, bl.a. e-mail udsendelse til beboere, opbevaring af foreningsdokumenter m.v. **Ansvar Kim**

Nye beboere i nr. 6 og nr. 22 er budt velkommen i vores kvarter med en blomsterhilsen.

## 4. Veje og fortove

Kontakt til Fjernvarme Fyn for kompensation jfr. notat i forrige mødereferat. **Ansvar Henrik.**  
Inspektion af veje og fortove i foråret. **Ansvar Henrik og Kim.**

## 5. Planlægning af generalforsamling onsdag d. 20. marts 2024 kl. 19.30

På valg til bestyrelsen:

Kim Nyrup og Henrik Sørensen. Begge er villige til genvalg:  
Finn Andreassen ønsker at udtræde efter 45 års arbejde i bestyrelsen.  
Morten nr. 47 kontaktes for mulig opstilling til valg til bestyrelsen. **Ansvar Knud Erik.**

På valg til bestyrelsessuppleanter:

Søren Carlsen og Søren Dencker. Begge er villige til genvalg.

På valg til revisorer:

Ole Kristensen og Morten Larsen. Kontakt **ansvar Kim.**  
Finn Andreassen er villig til at opstille til valg i stedet for Morten Larsen, såfremt han ønsker opstilling til bestyrelsen.

På valg til revisorsuppleant:

Jesper Dyremose. Kontakt for eventuel genopstilling. **Ansvar Søren M.**

Dato: onsdag d. 20. marts kl. 19.30 i Næsbyhoved Skov. Er booket d. 11. januar og ok. **Ansvar Finn.**

Dirigent: Hans Jørgen Andersen er kontaktet og accept modtaget d. 11. januar. **Ansvar Finn.**

Indkaldelse udarbejdes og udsendes senest 1. marts 2024. **Ansvar Finn og Kim.**

# Grundejerforeningen Tingskiftet

## 6. Beboerarrangement(er) i 2024-2025

Det blev besluttet at undersøge mulighed for besøg i Cirkus Arena i foråret 2024. Arrangementet vil være for alle fastboende i Tingskiftet.

Kontakt til cirkus med henblik på aftale om forestilling lørdag d. 13. april kl. 15.30 (alternativt kl. 12.00). Det undersøges, om der er mulighed for rundvisning før forestillingen. Mulighed for aftale om deadline for endeligt deltagerantal undersøges. Udarbejdelse af invitation og tilmeldingsfrist i februar måned. **Ansvar Finn.**

## 7. Eventuelt

Finn fortalte kort om hjemmesiden [www.dingeo.dk](http://www.dingeo.dk), hvor der blandt en masse anden information kan tilgås forskellige oplysninger om ens bolig.

Anvendelse af Facebook som bestyrelsens supplerende info-kanal drøftes på næste møde. **Ansvar bestyrelsen.**

## 8. Dato for næste møde hos Kim i nr. 42

Næste møde forventes afholdt ultimo april. Endelig mødedato fastlægges efter generalforsamlingen d. 20. marts 2024.

Rækkefølge derefter Henrik, Søren M., ny og Knud Erik.

Finn Andreassen, nr. 71  
Referent